

「インフォームドコンセントのための図説シリーズ 乾癬」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 45 頁下から 4 行目

誤 導入期に朝ステロイド外用薬，夜ビタミン D₃ 外用薬を使用し



正 導入期に朝ビタミン D₃ 外用薬，夜ステロイド外用薬を使用し

以上